



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ**

**THE PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY
AND CO-OPERATION IN EUROPE**

**Реплика
Постоянного представителя Российской Федерации
А.К.ЛУКАШЕВИЧА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
19 апреля 2018 года**

О президентских выборах в Азербайджане

Уважаемый господин Председатель,
Приветствуем успешное проведение 11 апреля внеочередных президентских выборов в дружественном Азербайджане.

Отмечаем, что убедительная победа на выборах наглядно подтверждает высокий политический авторитет Президента Ильхама Алиева, свидетельствует о признании его заслуг в решении актуальных социально-экономических и внешнеполитических задач, стоящих перед Азербайджаном.

По оценкам главы Миссии наблюдателей Содружества Независимых Государств С.Н.Лебедева, избирательную кампанию отличала качественная подготовка. Наблюдатели от Шанхайской организации сотрудничества отметили прозрачный и демократический характер выборов, в которых за пост главы государства боролись 8 кандидатов. Участвовавшие в наблюдении за ходом голосования представители Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, в свою очередь, выразили мнение, что кампания была абсолютно легитимной и соответствовала законодательству Азербайджанской Республики.

Рассчитываем, что подтверждённый лидерами наших государств настрой на укрепление отношений стратегического партнёрства будет способствовать дальнейшему расширению взаимовыгодного сотрудничества между Россией и Азербайджаном в различных областях.

Благодарю за внимание